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Program adventního odpoledne zahájili o půl čtvrté vystoupení dětí z MŠ Mydlinky, ZŠ
Rakovského a ZUŠ Pro Arte Viva, která přítomní návštěvníci ocenili dlouhým a hlasitým
potleskem.

O hodinu později v 16:30 vystoupila před zaplněným Sofijským náměstím zpěvačka Monika
Absolonová. V rámci jejího koncertu si tak přítomní mohli vychutnat jak její největší hity, tak
především vánočně laděné skladby, u té závěrečné ji na podiu asistovali i její synové. Krátce po
sedmnácté hodině se pozornost přenesla na ledové kluziště, o jehož oficiální otevření se postaraly
krasobruslařky z klubu Ice Skating Prague (Silvie Lesáková, Amálie Lněničková, Daria
Mukhametgaleeva a Dáša Timofeeva). Společně s nimi obul brusle také starosta Vojtěch Kos, který
mladým sportovkyním předal zaslouženou odměnu a poté oficiálně zahájil bruslařskou sezonu, ta na
Sofijském náměstí potrvá do 23. února.

Následující minuty patřily vokálnímu kvartetu Bohemia Voice, které svým zpěvem vyplnilo čas do 18
hodiny, kdy se na podiu sešli představitelé městské části v čele se starostou Vojtěchem Kosem a
společně odpočítali „tradičních 12 sekund“ do rozsvícení stromu. V letošním roce se jako překvapení
nerozsvítil jen strom před poštou, ale rozzářilo se doslova celé Sofijské náměstí. Radní pak společně
zazpívali koledu a popřáli obyvatelům dvanáctky pohodové a klidné vánoce. Na závěr programu
znovu vystoupilo pěvecké kvarteto Bohemia Voice. Akci moderovala Jolana Haan Smyčková.

V rámci doprovodného programu byly na Sofijském náměstí pro děti připraveny dílničky pod
taktovkou cholupických hasičů, návštěvníci mohli také obdivovat dřevěný betlém. Novinkou pro
letošní rok byl světelný fotorám, který po celé odpoledne i večer hojně využívali malí i velcí
návštěvníci akce. Plně vytížena byla i obsluha stánků, kde bylo pro zájemce připraveno tradiční
občerstvení a nechyběly samozřejmě ani stánky s drobným vánočním zbožím.
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